

15:00快报记者 李绍富为你报道

网友：瞻园惊现“我妈是领导”

姑娘借演员的琵琶遭拒，一个电话招来园区领导，硬是借来了

近日，有网友在南京一论坛上发帖，称三天前，他在游览南京瞻园时，遇到让人感觉不爽的一幕，一位姑娘欲借景区演员琵琶遭拒后，竟公然在现场给园区领导打电话，称自己是某领导的女儿。而让该网友没料到的是，她一番电话后，园区领导还真出面，满足了她的要求。

网友：领导的女儿太丢人

发帖的网友称，10月10日他在夫子庙瞻园游园时，听到有琵琶声，就循声到了一个叫船舫的地方。过去后发现有个美女在弹琴，琴声悠悠，甚是享受。可很快，随着一名打扮时髦的姑娘出现，现场美妙的气氛被破坏了。

“弹琴的美女在上面表演，打扮时髦的姑娘就在演员休息区，说是希望演出结束后，能借琵琶拍照。”发帖的网友称，当时那位美女演员的同事听说后称琵琶是私人物品，要借得跟本人

商量，可能一般都不愿意借。

当时船舫附近观看演出的游客不少，可没想到遭拒的美女当场就不高兴了，拿出手机不知道给什么人打了一个电话，称自己是某领导的女儿，想用瞻园船舫演员的琵琶拍照。她电话打完后，就在船舫等着。该网友称，电话挂断后没几分钟，瞻园的一位领导就出现在了现场。

演员弹奏刚结束，该领导就让那位演员把琵琶借给先前那位姑娘拍照。可能是见演员不太愿意，园区领导口气严肃地称，借琴的是上级单位领导的女儿。

当时那位美女演员不知道什么状况，因园区领导发话了，她只好把琴借给了对方。

当时船舫的其他游客看了很不爽，有游客当场就评论，借人家的东西，不直接去打招呼，而是摆出自己是领导女儿的身份，让园区领导出面来帮忙，也太把自己当回事了。

瞻园：是上级领导的女儿

而据瞻园园区一姓伍的负责人介绍，当天确实有上级主管部门一位处长的女儿在园区借琴。“她女儿好像是嫁了个外国人，当天带着外国丈夫来园里拍摄古装照片，看到琵琶了，可能就想借来拍照。”该负责人称，演员的演出工具都是自己的，像琵琶这类乐器，借过去损坏了什么的，不好说，演员不肯借，能理解。后来那位姑娘就打电话给园

区领导，考虑到她母亲是上级主管部门的领导，而且带着外国丈夫来，园区领导就前去帮忙协调了。

而当天被借琴的女演员称，当时她正在台上演奏，起初不知道有借琴这么回事。不过隐约听到后台人在说，私人物品不好随便借之类的话。同时也听到有人说，要打电话给妈妈找人帮忙什么的。后来演出结束后，园区领导前来，要求她借琴给人拍照，她只好照办。

“不过，那个姑娘就为了借一下东西，竟抬出自己的母亲，而且园区领导也称她是什么领导的女儿，要求我借琴给她，这可能让现场的游客看着不舒服。”这位不愿具名的演员称，即使那位姑娘不说她是领导的女儿，等她演出结束后，直接找她借琴，她也会答应的。

10:00通讯员 徐涛 鲁斌山 快报记者 孙玉春 田雪亭为你报道

遛弯时头晕，罗老太太栽下河

“帮荣号”车长刘开祥警官跳河救起人
去年12月的一天，他从河里救起两个人

昨天早晨6点左右，在市第一医院附近内秦淮河边，一位七旬老人出来溜达时不慎栽入河里面，顺水漂出100多米。南京市秦淮区公安分局“帮荣”号巡逻车接警后迅速赶到，车长刘开祥警官脱掉外衣翻过栏杆就跳入河中，将老人救起。

出来溜达的老人落水了

出事的老太太姓罗，今年71岁，在市第一医院住院。昨天一大早，老人从病房里出来溜达，就走到了内秦淮河边。据她事后讲述，当时突然头一阵发晕，天旋地转之后人就栽进了河里。

现场距离长乐路还有一段距离，河边当时并没有什么人。过了一会儿，才有一位老头发现河里面有人落水，赶紧拨打了110报警。事发后5分钟，秦淮公安分局帮荣号警车赶到了现场。

据帮荣号的车长刘开祥警官介绍，当他们赶到时，没有见到报警人，在报警人所说的地方，也没有找到落水的人。刘警官说，当时报警人电话中称，“河里面发现一具尸体”。

现场情况不容有误，市民观察很可能不仔细，说不定人还有救。刘警官随即和同事分析，因

为内秦淮河从夫子庙方向向南流往中华门，很可能落水者已经被冲到了下游。于是他们立即顺着河道往下游寻找，终于在下游马道街的朱雀桥下发现了落水者的踪影。

毫不犹豫 警官下水救人

此时，可以看到水面上是一个老太太，脸部朝上，身体随着水流一上一下浮动。难道老人已经遭遇不幸？细心的刘开祥观察到，老人的手指在微微地动。

有救！刘开祥当即脱掉外衣，从警车内拿出备着的救生衣穿上，随后翻过一米高的河道栏杆，扑通跳下了河。很快，他就靠近了落水老人，从后面拽着老人的衣领，将她缓缓拉到岸边，岸上的同事将老太太接上了岸。

此时，附近第一医院的急救推车已经赶到了。现场也准备好了干衣服，一上岸就给老人披上。到了医院后，又换掉了湿衣服，并盖上了厚厚的棉被给其取暖。

老人的意识还算清醒，她表示，自己落水后很冷，但是一直在挣扎求生。对于救她的民警，老人激动地表示：“感谢！”

医生检查后发现，老人除了呛到几口水，并没有外伤。



刘开祥警官在河里救人 报料人供图

这不是他第一次救人了

已经是深秋了，“河水挺凉的。”记者昨天下午又联系了刘开祥，他表示，上岸之后自己活动了一下，又迅速穿上衣服，没有感冒，只是内秦淮河水比较脏，身上有些痒。

据了解，在舍身救战友的英雄民警、秦淮区原特巡警大队大队长庞帮荣因公牺牲的第二天，秦淮警方将庞帮荣生前的工作

用车“苏A-2753警”武装巡逻车命名为“帮荣号”，刘开祥被任命为车长。快报曾经报道过刘开祥下水救人的事迹：去年12月25日下午，在秦淮区政府旁边的秦

虹桥上有人跳河，刘开祥和其他民警赶往事发地点后，发现一年轻女子双手抱着桥墩，只有头露在水面上。刘开祥脱去外衣，冒着零下3摄氏度的严寒，跳到带有浮冰的外秦淮河，将该女子成功救上岸。经抢救，女子转危为安。

当时刘警官的举动就让现场市民交口称赞，“真不含糊！”实际上，在当天早晨，他还救了一个落水的晨练老人。

刘警官表示，“碰到这种事情没有什么选择的。”自己是特警出身，受过这方面的训练，只要有人落水，肯定要第一时间下去救人。（钱先生线索费60元）

16:00快报记者 李彦为你报道

病危的姨妈最想吃块南京臭豆腐

众多陌生网友热心寻找，让远在甘肃的老人如愿以偿

昨天下午，带着网友帮忙买到的3袋臭豆腐，市民张女士踏上了赶往甘肃的火车。她没想到，一个求助帖竟得到这么多陌生人的帮助。原来，张女士姨妈前段时间被诊断出晚期肺癌，老人最后的心愿是能吃到一口老家的臭豆腐。担心买不到放心的臭豆腐，前天张女士发帖后，陌生网友不但告之购买地点，甚至亲自帮忙买到，送到了她手中。

张女士的姨妈40多年前被迫离开南京，举家迁至甘肃的大山沟，再也无法调回南京。最近，

没想到，帖子刚发出去就得

到了众多网友的关注。众人不仅热心地告诉她地点，有的还告知制作的方法。网友“机票黄牛”说，“臭干就是用苋菜水泡出来的，可以买点苋菜自己做，那是最干净的。”“柳叶快刀”则指点迷津道，“羊皮巷菜场靠北面有一家，你要是在家离得远，我帮你去看。”这位热心网友果真没有食言，亲自跑了一趟，遗憾的是店家已经卖完。

家住凤凰西街附近的李先生看到帖子后，立刻在网上跟张女士取得联系。李先生说，自家

楼下就有一家不错的卖臭豆腐的店，作为老南京人，有这个能力帮老乡完成最后的心愿，当然要去做。因为当时不在家，他先让妹妹买了最后3袋，然后急匆匆地赶回家取来，跟张女士约好40分钟后在新街口北站公交站台见面。前天下午6点40分左右，李先生如约赶到，亲手将3袋臭豆腐交给了张女士。

“真的感谢这些陌生的网友。”张女士说，带着臭豆腐，更带着南京人的爱心，她相信姨妈肯定会很感动。

(颜先生线索费50元)

12:00

快报记者 李彦为你报道

老人迷路 幸亏遇到好心人

昨天上午，幕府东路附近一座加油站的员工发现，一位老大爷站在路边，一直在拦车。一问，老人迷路了，加油站员工就把将他带回站内，帮他报了警。

警方将老人带回派出所。巧合的是在警务平台上查询发现，老人的家人刚刚报警，于是通知其家人来领回老人。原来，老人家住中央门附近，昨天一早外出买烟，然后拦了一辆机动车三轮车四处溜达，不想一下竟跑到幕府东路。

(颜先生线索费50元)

13:30实习生 毕霄杰 快报记者 顾元森为你报道

脚手架坍塌瞬间 他拽住了身旁的铁架

工友没系安全绳，掉了下去

昨天早上7点半左右，河西新城大厦二期工程工地内，两名工人在拆卸楼体外的脚手架时，脚手架突然坍塌掉落，一名工人从5楼摔落到地面上，被送往医院后，经抢救无效死亡，另一名民工则紧紧抓住脚手架，侥幸生还。

昨天上午9点多，记者来到事发现场，一名工人称，坠楼的民工姓陶，今年51岁。早上7点半左右，陶师傅和另一名工人在拆除楼体外围的脚手架，当时陶师傅没有系安全绳。在拆除过程中，陶师傅站在脚手架上，突然他身旁两三平方米的脚手架整体往下塌，陶师傅坠落到地上。幸运的是，另一名工人双手死死抓住身旁的脚手架，之后爬到楼内，躲过一劫。

工人们称，工地方及时报了警，并迅速将陶师傅送往附近的明基医院，但陶师傅终因伤势过重抢救无效死亡。目前，警方正进一步调查此事。

(钱先生线索费50元)

10:00

快报记者 是钟寅为你报道

除掉黑痣逃了7年 嫌犯还是落网了

前天中午12点左右，燕子矶派出所从辖区内一网吧找到了一名潜逃了7年的嫌疑人。这名嫌疑人不仅用的是假身份证，甚至还除掉了脸上一颗标志性的大黑痣，试图冒用弟弟的身份蒙混过关。

前天中午，燕子矶派出所接到徐州市沛县警方求助，该县经侦大队发现，在燕子矶附近的一家网吧里有通缉了7年之久的一名嫌疑人。此人曾在2004年时以放高利贷的方式牟利40万元，随后一直东躲西藏。南京警方立即来到这家网吧找到了嫌疑人，并将其带到派出所调查。

不过，嫌疑人并未老老实实交代，而是冒用了弟弟的身份，称警方“抓错人”了。警方核对网上照片，发现真人的脸颊上少了一颗大黑痣，也觉得事情有蹊跷。经过和徐州警方核实，又对嫌疑人进行了严密盘查，终于让嫌疑人开口交代，“我用的是假身份证，又把脸上的痣给除掉，没想到还是给认出来了。”昨天，南京警方向徐州警方移交了这名嫌疑人。

(颜先生线索费50元)